
●Ｈ２ ４ ． ８ 月２ ２ 日　 参加者

1

男 55
女 11
計 66

2

20代
30代 4
40代 4
50代 3
60代 45
70代以上 10
計 66

3

よかった 33
悪かった 1
どちらとも言えない 31
無回答 1
計 66

4

思う 36
思わない 5
どちらとも言えない 23
無回答 2
計 66

本日のフォーラムはいかがでしたか？

「議員」、「議会」は役割を果たしていると思いますか？

■議会改革フォーラム　 アンケート 集計■

あなたの性別は男性、女性のどちらですか？

あなたの年齢は次のうちどれにあてはまりますか？
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5

はい 25
いいえ 22
どちらとも言えない 18
無回答 1
計 66

6

するべき 53
必要ない
どちらとも言えない 11
無回答 2
計 66

7

わかった 40
わからない 9
どちらとも言えない 12
無回答 5
計 66

8

議員定数削減（議員数） 31
会議録検索システムの導入 16
一般質問の一問一答制 31
無回答 21
計 99

「議員」、「議会」は身近な存在ですか？

「議会改革」をするべきだと思いますか？

「議会基本条例」について概要がわかりましたか？

伊那市議会が今まで行ってきた議会改革について知っているところにチェックを
お願いします。（複数回答可）
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9

はい 41
いいえ 7
どちらとも言えない 15
無回答 3
計 66

10

はい 22
いいえ 10
どちらとも言えない 28
無回答 6
計 66

今後、インターネットで議会中継が行われたらご覧になりますか？

今後、議会が独自で「議会だより」を発行したらご覧になりますか？
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